



## В Липецке предстанут перед судом трое обвиняемых в ряде преступлений в отношении гостя из столицы



Первым отделом по РОВД СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении троих местных жителей, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство группой лиц по предварительному сговору с применением насилия и оружия и предметов, используемых в качестве оружия), п. «д» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений), п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений), пп. «д, з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений, с применением оружия).

По данным следствия, в новогоднюю ночь 2022 года 35-летний липчанин, заручившись поддержкой двух знакомых 46 и 53 лет, под мнимым предлогом выманил из квартиры соседки



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

её гостя, ранее сделавшего ему замечание по поводу нарушения тишины. При выяснении отношений на лестничной площадке дома по ул. 50 Лет НЛМК нетрезвый сосед с двумя знакомыми распылили в лицо 31-летнему мужчине слезоточивый газ и нанесли ему удары кулаками, в том числе по голове и в грудную клетку, причинив также резаные раны острым предметом. При этом один из обвиняемых произвел несколько выстрелов в потерпевшего из травматического пистолета, причинив телесные повреждения.

В конфликт вмешалась знакомая потерпевшего, пригрозившая вызовом сотрудников полиции. Нападавшие покинули место происшествия.

В ходе расследования уголовного дела следователем регионального СК России проведена кропотливая работа по сбору доказательств. Для установления личности обвиняемых, изъяты и изучены видеозаписи с домофона подъезда дома, в котором совершено преступление. С целью устранения противоречий в показаниях обвиняемых и установления объективной истины проведен большой объем следственных и процессуальных действий, в том числе многочисленные очные ставки, а также портретные и другие судебные экспертизы.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд.

25 Января 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1855785>